
日にち： 2015年3月12日（木）～13日（金）
場所： ウインクあいち　1102号室
主催： 地域ISP部会＆クラウド部会

参加人数： 3/12　54名，3/13　70名，総計　92名
回答者： 3/12　21名（38.9%），3/13　20名（28.6%）

Ｑ．3/12「おもしろい体験教育」　講師：七福醸造株式会社　会長　犬塚敦統

大変参考になった 12 57.1%
多少参考になった 3 14.3%

参考にならなかった 0 0.0%
どちらともいえない 1 4.8%

無回答 5 23.8%
21

・ 感じて動くが大事
・ 実体験に基づく数々の”名言”が秀逸
・ 非常に心に響く内容でした

Ｑ．3/12「違法・有害情報関係」児童ポルノ法的問題　講師：山崎法律事務所　長瀬貴志

大変参考になった 8 38.1%
多少参考になった 10 47.6%

参考にならなかった 0 0.0%
どちらともいえない 1 4.8%

無回答 2 9.5%
21

・ 基本から良く分かった
・ すでに導入済及び伺ったことのある内容だった。
・ 問題の法的解釈の中味が良くわかった
・ 要件が整理されており、分かり易かった
・ わかりやすく理解できました。

Ｑ．3/12「違法・有害情報関係」児童ポルノサイトのブロッキングの導入について
講師：株式会社三菱総合研究所　福島直央

大変参考になった 7 33.3%
多少参考になった 8 38.1%

参考にならなかった 1 4.8%
どちらともいえない 3 14.3%

無回答 2 9.5%
21

・ 説明がクリアでした
・ 導入済のため。
・ 弊社でも実行可能かどうか判断の材料になりにくい内容であった。

ISP＆クラウド事業者の集いin名古屋
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Ｑ．3/12「インターネットコンテンツセーフティ協会（ICSA）の取り組み」　講師：ICSA　佐川英美

大変参考になった 7 33.3%
多少参考になった 8 38.1%

参考にならなかった 1 4.8%
どちらともいえない 2 9.5%

無回答 3 14.3%
21

・ イクスキューズの方法が理解できた
・ 伺ったことのある内容だった。
・ 手元の資料がなかったため
・ 以前、リストをもらった事があり、維持管理の大変さが分かった為

Ｑ．3/12「電気通信行政の概要」　講師：総務省　東海総合通信局　太田信之

大変参考になった 10 47.6%
多少参考になった 7 33.3%

参考にならなかった 2 9.5%
どちらともいえない 1 4.8%

無回答 1 4.8%
21

・ 全体的なイメージが掴めた。
・ 丁寧でよかったです。

Ｑ．3/12「通信・放送事業者の問題解決をサポート」　講師：総務省　電気通信紛争処理委員会　市川憲

大変参考になった 6 28.6%
多少参考になった 10 47.6%

参考にならなかった 1 4.8%
どちらともいえない 1 4.8%

無回答 3 14.3%
21

・ 以前伺った内容と同等であったため。
・ 毎回の
・ わかりやすかったです

Ｑ．3/12「インターネットガバナンスについて」　講師：JAIPA　立石聡明

大変参考になった 12 57.1%
多少参考になった 4 19.0%

参考にならなかった 0 0.0%
どちらともいえない 1 4.8%

無回答 4 19.0%
21

・ 興味深い話題でした
・ 最もおもしろかったです
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Ｑ．3/13「NTTフレッツ光卸について」　講師：JAIPA　立石聡明

大変参考になった 7 35.0%
多少参考になった 8 40.0%

参考にならなかった 0 0.0%
どちらともいえない 1 5.0%

無回答 4 20.0%
20

・ 事業者と総務省側の現状が理解できました
・ 自分の不勉強で分からないところがあった為
・ 調査の肝が解って良かった
・ 途中から参加したので最初から参加したかった
・ 光コラボのビジネスモデルのおさらい、課題から入ると思いましたが、パブコメの紹介が中心だった

Ｑ．3/13「消費者保護ルールに関する検討状況と今後の課題・対応について」
講師：インターネットユーザー部会　上野敬之

大変参考になった 11 55.0%
多少参考になった 4 20.0%

参考にならなかった 0 0.0%
どちらともいえない 0 0.0%

無回答 5 25.0%
20

・ 気を付ける箇所が良く解った
・ 整理されていて理解し易かった
・ 総務省の動向が理解できた
・ 非常にわかりやすかったです

Ｑ．3/13「iモードの猛獣使い　会社に20兆円稼がせたスーパー・サラリーマン」
講師：元　株式会社NTTドコモ（元　NTTドコモ東海）　榎　啓一

大変参考になった 11 55.0%
多少参考になった 3 15.0%

参考にならなかった 1 5.0%
どちらともいえない 2 10.0%

無回答 3 15.0%
20

・ 会社の体質が分った
・ 仕事のため退席しました
・ プロジェクトの進め方や考え方の参考になりました。
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Ｑ．3/13「日本初の地域ドメイン「.nagoya」について」　講師：GMOドメインレジストリ株式会社　塚原廣哉

大変参考になった 9 45.0%
多少参考になった 5 25.0%

参考にならなかった 1 5.0%
どちらともいえない 1 5.0%

無回答 4 20.0%
20

・ kyoto＝展開時の参考となった
・ 事業体制が理解できた
・ 特に目新しい話はなかった
・ Q&Aが活発で非常に現状理解を深めることができました

Ｑ．3/13「ctc IPv6接続サービス～提供後開始後のあれこれ」
講師：中部テレコミュニケーション株式会社　水野稔晴

大変参考になった 10 50.0%
多少参考になった 8 40.0%

参考にならなかった 0 0.0%
どちらともいえない 0 0.0%

無回答 2 10.0%
20

・ IPv6の現場が判ったのが良かった
・ IPv6の利用度合いの最新情報を聞けた
・ 運用の裏側をわかりやすく説明していただけたので
・ 技術者にとっては大変有益だったと思う

Ｑ．3/13　パネルディスカッション「オープンデータは地域のISPとクラウド事業者をどう変えるか」

大変参考になった 15 75.0%
多少参考になった 3 15.0%

参考にならなかった 0 0.0%
どちらともいえない 0 0.0%

無回答 2 10.0%
20

・ オープンデータの基本は理解出来た
・ オープンデータの現状と方向性などを知る事ができた
・ 鯖江の話は大変勉強になりました！
・ 新谷さんが来なかった…
・ すごく参考になりました
・ 非常によかったです。大変参考になりました。
・ 若い力は良かった
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Ｑ．今後、取り上げて欲しいテーマ等がありましたら具体的にお書きください。

（3/12）
・ 海外から日本へのアクセスに対するサービス提供等について（VPH）
・ ガバナンスの話はJAIPAでもっと継続的に取りあげたほうがいいですね。
・ 地域のビジネスについて、とりあげていただきたい。どうISP等の○○が○○できるか
・ モバイル、クラウド、セキュリティ、インターネットガバナンスなど

（3/13）
・ 光コラボの件は今後継続的にセッションして欲しい
・ マイナンバー関連
・ モバイル、クラウド、セキュリティ

Ｑ．本日のご感想をお聞かせください。

（3/12）
・ 海外の状況についての話があったのは良かった
・

・ 大変勉強になりました。
・ 大変勉強になりました。ありがとうございました。
・ 半日プログラムとして非常に充実していたと思う。事務局、委員の方々のご尽力に感謝！

（3/13）
・ 2日間大変勉強になりました。ありがとうございます。
・ 各方面の取り組みについて大変勉強になりました。プレゼンも上手で興味が引かれました
・ 総務省、NTTなど旧態依然とした話を聞いて今後の日本に不安を感じた
・ 大変良かったです

これまで部会や定例会に来られてない事業者の方に、とても参考になったと思うので、そういった
特色を前面に出して周知されても良かったかもしれません。



Ｑ．貴方様の属性についてご記入ください。

・ 性別
（3/12） （3/13）
男性 17 男性 18
女性 1 女性 2
無回答 3 無回答 0

21 20

・ 地域
（3/12） （3/13）
宮城 1 宮城 1
東京 11 東京 9
神奈川 1 神奈川 1
千葉 1 千葉 1
新潟 1 愛知 3
愛知 2 京都 1
無回答 4 新潟 1

石川 2
無回答 1

・ 業種
（3/12） （3/13）
ISP 7 ISP 8
ISP，ホスティング 3 ISP，ホスティング 2
ASP 1 ISP，ホスティング，SIer/NIer 1
SIer/NIer 2 ISP，ホスティング，FTTHアクセスサービス 1
メーカー 1 ホスティング 3
NPO法人 1 SIer/NIer 1
その他 3 その他 4
無回答 3
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